

内蒙古自治区第十五届运动会拳击项目比赛结束

我市运动员创参赛历史最好成绩 勇夺15金



本报讯(记者 苗欣 何昊龙)7月18日,自治区第十五届运动会拳击项目比赛在鄂尔多斯市体育事业发展中心体育馆落幕,此次比赛,我市运

动员在赛场上共获得15枚金牌、16枚银牌、25枚铜牌以及15个项目的第五名,创造了参赛历史以来的最好成绩。

据了解,自治区第十五届运动会拳击项目比赛于7月12日开赛,全区各地12支代表队、455名运动员参赛,比赛设男、女两个组别,共54个小项。呼市体育运动学校拳击队代表我市参赛,102名运动员参加43个小项比赛。

在第一个决赛日里,我市进入金银奖牌争夺的20名运动员在拳台上攻守往来,在当天产生的36枚金牌中勇夺10枚金牌。7月18日是最后一个比赛日,我市运动员再接再厉,用精彩的表现和顽强的意志在当天产生的18枚金牌中勇夺5枚金牌。

获得女子甲组+81KG级别冠军的我市运动员王佳慧十分激动,在赛场上她展现了惊人的力量,冲劲十足。“夺得冠军我很高兴,这离不开教练平日里的精心指导和同伴们的鼓励以及我自己的努力,在赛前我们也做了精心准备,真心感谢大家。”王佳慧说,她在近两年的一些拳击比赛中取得了一些好的成绩,本次比赛夺冠让她对自己更有信心了,希望今后有更好的表现。

“拳击运动一直都是呼市体育运动学校的传统优势项目,在前期的备赛中,拳击队的教练们会根据运动员在体能、素质上的差异量体裁衣,有针对性地设计不同的训练方案,来提高运动员的综合能力水平。在日常训练的基础上还加强了实战演练,每天大家都进行大量的实战对抗,还会对重点对手的比赛录像进行分析,了解对手特点,研究制定对策,不放过任何细节。在呼市拳击项目代表队所有人的共同努力下,运动员们刻苦拼搏,用汗水和实力取得了优异成绩。”呼市拳击项目代表队教练满都拉图介绍,现在拳击运动受到越来越多人的喜爱,有更多的青少年加入到拳击运动的行列,同时我市多举措推动青少年文化学习和体育锻炼协同发展,夯实了拳击项目人才基础,进而提升了拳击项目竞技水平。

中国女足队员:享受世界杯之旅 踢出最好的状态

新华社澳大利亚阿德莱德7月18日电(记者 岳东兴 岳冉冉、牛梦彤)距离与丹麦队的2023女足世界杯首场小组赛还有四天,中国女足老将高晨和“00后”的汪琳琳18日表示,希望在第一次世界杯之旅中,用最好的状态去面对肯定会遇到的困难,帮助球队取得佳绩。

当日下午,全队训练开始前,这两位球员接受了媒体采访。一天前,中国队参加了世界杯前第二场、也是最后一场热身赛,以2:2战平哥伦比亚队。

常在国家队打边后卫和后腰的高晨表示,通过两场热身赛,球队在身体对抗、比赛节奏上有所提高,因为之前确实很少遇到这样的对手,两场球对接下来的比赛有很大帮助。

“感觉一开始很难去适应比赛的节奏,但是踢了几场后,也会习惯这种节奏,觉得还是挺有帮助的。”高晨说。

谈到首次参加世界杯,这名老将说:“虽然我今年‘30+’,但世界杯还是我第一次参加,所以挺激动的。参加世

界杯对于球员来说是梦想,同样也是我的梦想,所以我享受这一次的旅程。”

2023女足世界杯将于20日开幕,中国队将在22日迎来对丹麦队的首场比赛,随后将对阵海地队和英格兰队。

谈到欧洲球队对后防线的冲击,高晨说:“防守压力其实还是蛮大的,可能不光后卫,中前场的防守任务也很重。所以中国队踢的是整体,大家一起防守一起进攻,我觉得一定会没

问题的。”

小将汪琳琳近年来成为国家队后防中坚。对于首次参加世界杯,这名22岁的后卫说,大家可能会觉得年轻队员上场会出现更多紧张的问题,但她们并没有这样的顾虑,反倒是觉得大赛马上到了,会很兴奋,期待登场,表现出自己的能力。

谈到22日与丹麦队的比赛,她表示,教练组一直在为这场球做各种战术演练,球员自己也分析了对手的特点。“其实肯定会遇到困难,但我觉得大家肯定会踢出最好的状态。”

西班牙:高温再袭

7月17日,一名女子在西班牙马德里的喷泉中解暑。

据西班牙国家气象局预测,该国本周将迎来今夏第三波热浪,部分地区的气温将超过40度。

■新华社记者 孟鼎博 摄



输错域名 十年间大量美军电邮发到马里

美国国防部发言人萨布丽娜·辛格17日承认,五角大楼已知悉过去十年间数以百万计美军电子邮件误发给西非国家马里的相关媒体报道,称不鼓励军方人员履时时使用个人电邮。

英国《金融时报》当天早些时候报道,这一误操作缘于拼写错误,在输入收件人邮箱地址时,把美国军方专属域名“.mil”写成了马里专属域名“.ml”。

报道称,发现这一误操作的是荷兰互联网专家约翰内斯·祖尔比尔,他受雇于马里政府管理马里域名。祖尔比尔大约10年前开始大量收到网络信息,要求访问并不存在的“army.ml”和“navy.ml”域名。他怀疑这些信息实际上是电邮,便构建了一个可收集相关信息的系统,但系统很快因过载而停止收集信息。

祖尔比尔随后多次尝试向美方发出警告,包括接触美国驻马里大使馆一

名武官、一名美国国家网络安全高级顾问甚至多名白宫官员,均未能阻止电邮继续发送。

为说服美方严肃对待此事,祖尔比尔今年1月开始收集相关电邮,迄今已掌握近11.7万封邮件,仅12日一天便收到近1000封。

祖尔比尔没有收到过标记为涉密的邮件,且多数邮件属垃圾邮件,但部分邮件含有现役美军官员、承包商及其亲属的高度敏感信息,包括:X光片等个人医疗数据、身份文件信息、船员名单、基地职员名单、设施地图、基地照片、海军巡查报告、合同、针对军方人员的刑事投诉、针对欺凌现象的内部调查,以及军官的出差行程、酒店预订和税务、财务记录。

其中一封电邮包含代表团为准备美国陆军参谋长詹姆斯·麦康维尔今年5月访问印度尼西亚所作行程安排,列出麦康维尔和其他20人的酒店房间

号、具体行程,以及收回麦康维尔房间钥匙的细节,因为他在酒店获得升房待遇。

一名美国联邦调查局探员因拼写错误而多次把反恐信息发到马里。祖尔比尔还收到过大约10人要求找回密码的电邮,以及包含可接触美国国防部涉密文件密码的电邮。美军承包商通用动力公司和美国国务院印发护照的机构也发错过邮件。

不止美军,澳大利亚军方原本要发给美方的电邮也误发到马里,涉及F-35隐形战斗机出现的问题等。而荷兰军方专属域名“army.ml”也致不少人与荷兰及意大利、美国方面的防务交流文件误发到“army.ml”域名,进而被祖尔比尔接收。

曾担任美国国家安全局局长和陆军网络司令部司令的迈克·罗杰斯认为,如果能够长期浏览这些邮件,甚至可以从非机密信息中获取情报。

祖尔比尔本月初致信美方,警告邮件遭美国对手利用的“风险真实存在”。

他自称就此事做了法律咨询,并留下了一份建议副本给妻子,“以防哪天几架黑色直升机降落在我家后院”,意指美军来抓捕他。

祖尔比尔的合同17日到期,届时马里政府将接管马里域名。

据俄罗斯卫星通讯社报道,五角大楼发言人辛格17日把误发邮件称为“未经授权披露受管控的国家安全信息”,“我们总是不鼓励大家使用个人电子邮件。官方工作应经由官方渠道、使用官方电邮完成”。

辛格坚称,国防部邮箱所发电邮如果发送至马里专属域名,或无意中出现地址拼写错误,都会自动退回。她称,五角大楼今年初知悉电邮误操作,已采取纠偏措施,并强化培训机制,确保电邮不再发至错误域名。

(新华社电 海洋)

游泳世锦赛中国队再添一金

全红婵、陈芋汐晋级决赛

新华社日本福冈7月18日电(记者 岳晨星、周欣、李嘉)2023年福冈游泳世锦赛18日迎来第五个比赛日。中国队夺得跳水混合团体金牌,这也是本次世锦赛中国队的第九枚金牌。全红婵、陈芋汐晋级女子10米台决赛。

当日,白钰鸣、郑九源、司雅杰、掌敏洁出战跳水混合团体决赛,以489.65分获得金牌。墨西哥队和德国队分别以455.35分、432.15分列第二、三位。

跳水女子10米台的预赛和半决赛在同一日进行,全红婵、陈芋汐顶着一日双赛的疲惫凭借前两名的成绩晋级决赛。“(比赛)连着!累懵了!”16岁的全红婵说,“我(脑袋)都一片空白了。下午比上午表现要好,上午还有一点没有调动开,下午好了很多。”

陈芋汐这两天正在感冒,说起第二

天的决赛,她有几分无奈:“感冒也不会在24小时之内就好了,这也算一种经历吧。”

花样游泳集体技术自选决赛中,预赛排名第一的中国队难度分被扣分,最终位列第七。赛后花游姑娘们难掩失望,队长冯雨表示并不清楚具体哪里被扣分,回去后还要认真研究一下。西班牙、意大利和美国队分获前三名。

公开水域5公里决赛中,德国选手韦尔布罗克和贝克分获男、女冠军。女子水球小组赛第二轮,中国队第四节未能守住领先优势,遭法国队逆转,以11:12告负。

19日,陈芋汐、全红婵将在跳水女子10米台决赛上演“巅峰对决”,当日还将进行男子3米板预赛和半决赛,男子水球小组赛第二轮中国队将对阵法国队。



7月18日,中国选手刘玄炫(右)/李汶妹在比赛中。

当日,在韩国丽水进行的2023年韩国羽毛球公开赛女双首轮比赛中,中国组合李汶妹/刘玄炫以2比0战胜日本队组合宫浦玲奈/樱本绚子,晋级第二轮。

■新华社记者 王益亮 摄

俄罗斯停止执行黑海农产品外运协议

俄罗斯外交部17日在声明中说,尽管联合国方面努力促成协议延长,俄罗斯谷物和化肥出口的障碍依然存在。“只有看到具体结果、而非承诺和保证(执行协议涉俄部分的情况下,俄方才会考虑恢复执行协议。”

佩斯科夫17日告诉媒体记者:“不幸的是,黑海港口农产品外运协议涉及俄罗斯的部分迄今没有执行,因此(俄方)终止协议效力。”

俄罗斯驻白俄罗斯大使鲍里斯·格雷兹洛夫同一天证实,俄驻白俄罗斯使团经由外交渠道向乌克兰方面发出照会,阐明俄方就黑海港口农产品外运协议的立场。格雷兹洛夫说,俄方正式拒绝再一次延长协议,并对这一协议变为“商业项目”而“失去最初的人道主义功能”表达关切。

乌克兰危机去年2月24日升级后,乌克兰和俄罗斯经黑海港口的农产品出口受到干扰。经联合国和土耳其斡旋,俄罗斯、乌克兰去年7月22日在土耳其伊斯坦布尔就恢复黑海港口农产品外运签署平行协议。协议初始有效期为120天,后于去年11月、今年3月和5月三次延期。

俄罗斯多次就协议执行情况表达不满,强调俄罗斯谷物和化肥出口的诉求没有得到满足。佩斯科夫说:“一旦协议中涉及俄方的部分得到落实,俄方将立即恢复执行这一协议。”

尼基福罗夫在社交媒体强调,黑海农产品外运协议是一揽子协议,乌克兰与联合国和土耳其签署一份协议,俄罗斯同联合国和土耳其签署另一份协议,而乌俄双方没有直接签署。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫6月30日说,西方对待协议的态度“令人愤怒”,给俄方粮食和化肥出口设置各种障碍。即便在协议终止情况下,俄方将持续向最不发达国家提供粮食。

乌克兰总统发言人谢尔盖·尼基福罗夫17日说,乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基希望乌克兰可以在俄罗斯退出协议情况下继续从黑海港口出口粮食,正等待与联合国和土耳其确认。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安说,他希望与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京就协议内容面谈。埃尔多安本月早些时候说,他已经邀请普京8月访问土耳其。不过,克里姆林宫当时没有予以确认。

(新华社电 包雪琳)

呼和浩特市挂牌出让国有建设用地使用权补充公告

呼和浩特市公共资源交易中心于2023年7月15日发布了《呼和浩特市国有建设用地使用权挂牌出让成交公示》(呼公资公示字[2023]29号),现对有关事项补充公告如下:

变更“呼土收储挂2023015号”受让单位为:内蒙古紫云房地产开发有限责任公司,原公示其他内容不变。

特此公告

2023年7月18日

遗失声明

母亲:李桂春(身份证号:210724197001304824)与父亲:刘军(身份证号:210724197007194814)于2010年8月27日在玉泉区小黑河卫生院出生一男婴,刘文明(身份证号:210781201008274812)出生医学证明丢失,出生证编号:K150130326,声明作废。

回景华不慎将旅游出租汽车驾驶员证丢失,证号:150103196411050534,声明作废。

呼和浩特市赛罕区金鸿运快餐店营业执照丢失,统一社会信用代码:92150105MA0P96ND8U,经营者:王云,声明作废。

拟申请注销登记公告

呼和浩特市玉泉区新闻中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年7月19日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告

2023年7月18日